ACTIVIDAD PREMIO NOBEL DE MATEMATICAS

TUn agricultor tiene 3 montones de paja en el prado v 4 montones en el pajar. Si los
juntara todos ;cuantos montones tendria?

En el cajon de tu armario tienes seis calcetines negros y seis calcetines arzules. Si no B
hay luz ¥ quieres sacar el minimo niimero de calcetines para asegurarte que obtendras |7
un par del mismo color, ;jcuantos calcetines deberas sacar del cajon?

Esta semana os va tocar pensar un poquito- Tenéis que resolver dos problemas

usando la légica: jTened cuidado! Ya que es ficil equivocarse, aunque estoy sequro

de que vosotros no vais a caer en la trampa-



